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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
 
 

Η ΑΡΔΕΥΤΙΚΗ ΝΕΣΤΟΥ Μ.Α.Ε., μέσω της εφαρμογής ενός Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, σύμφωνα με το 
πρότυπο ISO 14001:2015 για τις δραστηριότητες διαχείρισης κατασκευής συστημάτων άρδευσης, τροφοδοτικών και 
δευτερευόντων αγωγών ύδρευσης και αντλιοστασίων, δεσμεύεται για: 
 

✓ Την επίτευξη στο μέγιστο βαθμό της ικανοποίησης των ενδιαφερομένων μερών και την ανταπόκριση στις 
συμβατικές απαιτήσεις και στους σύγχρονους κανόνες καλής πρακτικής 

✓ την μείωση των επιπτώσεων της λειτουργίας της στο περιβάλλον 

Η Διοίκηση της εταιρείας δεσμεύεται για την παροχή των απαιτούμενων πόρων έτσι ώστε να επιτευχθούν οι επιδιώξεις 

της εταιρείας στον άξονα της περιβαλλοντικής διαχείρισης, οι οποίες είναι: 

 

✓ Συμμόρφωση με τις εφαρμοστέες νομικές και άλλες απαιτήσεις  
✓ Προστασία του περιβάλλοντος και των οικοσυστημάτων, μέσω της αναγνώρισης και αξιολόγησης των 

περιβαλλοντικών πλευρών και επιπτώσεων από τις δραστηριότητές της. 
✓ Αποφυγή ρύπανσης του περιβάλλοντος, μείωση των παραγόμενων αποβλήτων και διασφάλιση ασφαλούς και 

περιβαλλοντικά ορθού χειρισμού και απόρριψής τους.  
✓ Εξοικονόμηση φυσικών πόρων μέσω της επαναχρησιμοποίησης και της ανακύκλωσης υλικών, της 

προμήθειας ανακυκλωμένων υλικών και της χρήσης ανακυκλώσιμων συσκευασιών και άλλων υλικών. 
✓ Παροχή κατάλληλης εκπαίδευσης σε θέματα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης.  
✓ Προστασία των εργαζομένων και του κοινωνικού συνόλου μέσα στο οποίο λειτουργεί, υιοθετώντας 

ασφαλείς τεχνολογίες και διαδικασίες λειτουργίας. 
✓ Συνεργασία με αξιολογημένους προμηθευτές και υπεργολάβους. 
✓ Προστασία των αρχαίων μνημείων, της πολιτιστικής κληρονομιάς και της χλωρίδας-πανίδας του 

οικοσυστήματος, υιοθετώντας φιλικές προς το περιβάλλον μεθόδους και τεχνολογίες. 
✓ Διαβούλευση και συμμετοχή των εργαζομένων και λοιπών ενδιαφερομένων μερών σε θέματα 

περιβαλλοντικής διαχείρισης. 
✓ Συνεχής βελτίωση του εφαρμοστέου Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης. 
✓ Θέσπιση στόχων κατά την λειτουργία και εφαρμογή του Συστήματος, και παρακολούθηση της επίτευξής τους. 
✓ Διάθεση από την Ανώτατη Διοίκηση των απαιτούμενων πόρων ώστε να είναι εφικτή η επίτευξη των στόχων 

 

Η Διοίκηση της Εταιρείας πιστεύει και θεωρεί, ότι η Προστασία του Περιβάλλοντος είναι υποχρέωση ΟΛΩΝ και ως εκ 
τούτου δεσμεύεται για την συνεργασία με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς και την εφαρμογή κάθε δυνατού μέτρου 
προς την κατεύθυνση αυτή.  
 
Η ΑΡΔΕΥΤΙΚΗ ΝΕΣΤΟΥ ΜΑΕ περιμένει από όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη να ενστερνίζονται τις αρχές της παρούσας 
Πολιτικής και να λειτουργούν σύμφωνα με αυτές.   
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